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EGGER  face parte din comunitatea locală 
 

Grupul EGGER este o afacere de familie, cu sediul central în St. Johann în Tirol, cu principii 

puternice,  care se aplică în toate locaţiile companiei. Grupul EGGER operează o singură fabrică în 

România, în Rădăuţi, judeţul Suceava. Aceasta produce şi procesează plăci lemnoase pentru 

industria mobilei, distribuitori de materiale din lemn şi tâmplari, din ianuarie 2008. Fabrica EGGER 

din Rădăuţi este una dintre cele mai mari investiţii green field din România cu 210 milioane de euro 

investite până acum în primul stagiu de constrcuţie şi 400 de angajaţi. 

EGGER a reunit valorile sale de bază, obiectivele şi strategiile sale într-o singură filozofie a 

companiei, care se aplică şi în Rădăuţi. Aceasta pune accentul pe valorile determinate de 

onestitate, sinceritate şi încredere. Filozofia organizaţională se bazează pe patru principii puternice: 

prezenţa internaţională, capacitatea inovativă, integrarea şi identificarea cu  mediul şi comunităţile 

locale. În conformitate cu valorile noastre de bază, îmbrăţişăm cultura şi tradiţiile ţărilor în care 

suntem prezenţi şi ne implicăm în mod activ în viaţa comunităţilor locale. Compania încearcă să 

identifice necesităţile reale ale comunităţii locale. Iniţiativele EGGER au scopul de a contribui la 

dezvoltarea durabilă a facilităţilor din regiunea Rădăuţi şi de a îmbunătăţi viaţa cotidiană a 

cetăţenilor.  

 

Deoarece copiii joacă un rol important în viaţa noastră de zi cu zi şi reprezintă în acelaşi timp 

viitorul fiecărei comunităţi, am încercat să contribuim la îmbunătăţirea mediului pentru copii şi să le 

oferim mai multe posibilităţi moderne de distracţie. Acesta este motivul pentru care compania s-a 

implicat în modernizarea şi reamenajarea spaţiilor de joacă din Rădăuţi, pentru copii cu vârste de 

până la 14 ani. Am oferit 12.000 de euro pentru spaţiile de joacă pentru copii, sumă ce a fost 

utilizată pentru a construi un nou parc de joacă în Rădăuţi şi pentru a cumpăra tobogane şi 

balansoare pentru modernizarea altor 4  terenuri de joacă. Noul spaţiu de joacă a fost finalizat în 

mai puţin de o lună şi a fost inaugurat în mod oficial, vineri, 25 septembrie 2009, în prezenţa 

reprezentanţilor companiei, a primarului şi a copiilor.  

Mai mult, compania se concentrează asupra educaţiei copiilor. EGGER a făcut mai multe donaţii - 

ale produselor proprii – pentru şcolile şi grădiniţele din Rădăuţi şi împrejurimi. Prin donaţiile nostre 

de PAL melaminat am dorit să oferim copiilor posibilitatea de a studia în săli cu mobilier nou şi 

modern şi sperăm că am reuşit să contribuim la crearea celor mai bune condiţii de studiu. 

Copiii nu sunt singurii beneficiari ai implicării noastre. Compania noastră a primit multe cereri de 

sponsorizare din partea reprezentanţilor bisericilor din regiune şi a avut posibilitatea să satisfacă 

nevoile acestora. Am făcut mai multe donaţii de PAL melaminat pentru bisericile din Rădăuţi şi din 

împrejurimi; dar şi pentru Mănăstirea Suceviţa şi Mănăstirea Bogdana. În acest mod, încercăm să 

sprijinim liderii spirituali ai comunităţii în care suntem prezenţi şi să oferim cele mai bune condiţii 
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pentru activităţile religioase. Până acum, în 2009, EGGER a făcut donaţii de PAL melaminat 

evaluate la mai mult de 40.000 de euro şi va continua să ofere sprijin în conexiune directă cu 

necesităţile comunităţii.  

 

Încă de la început, EGGER a acţionat ca o companie responsabilă şi a fost implicată în mod 

constant în comunitatea locală. În 2008, compania noastră a modernizat un spaţiu de joacă în 

Rădăuti; a reacţionat prompt şi a oferit ajutor victimelor inundaţiilor din judeţul Suceava. Spijinul a 

inclus o donaţie de 20.000 de euro pentru Crucea Roşie Suceava precum şi o importantă cantitate 

de PAL brut şi PAL melaminat pentru realizarea a 406 paturi pentru sinistraţi. De asemenea, în 

acelaşi an, am reuşit să contribuim la îmbunătăţirea serviciilor de sănătate din regiunea Rădăuţi. 

Compania noastră a investit 100.000 euro în modernizarea şi renovarea completă a 5 săli de 

operaţie ale Spitalului Municipal din Rădăuţi. 

 

Fabrica EGGER din Rădăuţi este o investiţie strategică pentru regiune, cu perspective pe termen 

lung. Compania îşi ia în serios rolul în regiune şi va continua angajamentul său în dezvoltarea 

regiunii în viitor.  
 


